Knacno, IX kmac — 3aabIDKATEIIHA TOATOTOBKA

1. 3ax. Jla ce onpocTt U3pasbT:

2
2y 3 +L2; b &4 2-af

2x°y  xy a+l a*-2a-3

2. 3an. Pemere ypaBHeHUsTA:
a) x’ +4x° +4x=0; b)16x* -1=0.

3. 3ax. Pemrere cucremara:

2 x-y=2 b) x-2xy-2y=-13 0 4x +x-y° =1
x2—7y2=2’ x+xy+y=11 ’ 2x* +y7 =1 .

[IpaBuTHOTO pelIeHne Ha BCsika TOITOYKa Ha 1. 1 2. 3a7a4a 1 Ha 3.a) ce OIeHsBa C 2 TOUKH.
[IpaBunHOTO pemenue Ha 3.b) u 3.¢) 3a1a4a ce oneHsBa ¢ 1o 3 Touku. OLeHKaTa ce moxyJana 1no
dbopmymara 2 + x.0,25, kpaeTo x € Oposrt Ha Toukute. Y CITEX!



